



Raport de activitate

2018

Subsemnatul Armanu Mihai, în calitate de consilier local, membru în Comisia de administrație publică locală, sport și turism al Consiliului Local Roman, județul Neamț, doresc să vă informez despre activitățile mele pe care le-am desfășurat pe parcursul anului 2018.

Am participat la toate ședințele ordinare, de îndată și extraordinare ale Consiliului local, în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri puse pe baza proiectelor de hotărâri puse pe ordinea de zi.

Am acordat audiențe în fiecare zi de marți, între orele 16⁰⁰ și 17⁰⁰, preluând cu precădere problemele din cartierul Anton Pann.

Am răspuns și am ajutat la soluționarea problemelor sesizate de cetățeni, iar problemele care nu erau de competența mea, le-am direcționat departamentelor specializate din cadrul Primăriei municipiului Roman care au rezolvat problema în cel mai scurt timp.

În calitate de membru în Comisia de administrație publică locală, sport și turism, menționez că toate rapoartele întocmite de comisie s-au finalizat cu aviz favorabil la proiectele de hotărâre repartizate spre avizare.

Printre ele putând menționa pe cele legate de organizarea și funcționarea "Bazinului de înot" din municipiul Roman și a serviciului public de interes local "Ștrand, Baze Sportive și de Agreement".

Deasemenea, în cadrul Consiliului Local, am participat la dezbateri ce au intenționat găsirea unor soluții pentru susținerea sportului de masă în oraș, precum și pentru reabilitarea unor zone ce pot contribui la asigurarea unor condiții

deosebite de petrecerea timpului liber pentru romașcani, cum ar fi amenajarea unor noi parcuri în oraș.

Plecând de la la recunoașterea unui adevăr pe care îl știm cu toții "Educația face diferența" am sprijinit funcționarea CENTRULUI DE EXCELENȚĂ ROMAN care sporește eficacitatea demersului didactic și crește motivația și interesul elevilor pentru învățatură, ducând astfel, implicit, la o îmbunătățire a rezultatelor obținute de aceștia la examenele naționale.

Mi se pare important ca, împreună cu ceilalți colegi din Consiliul Local, să ne implicăm în discutarea și implementarea unor strategii de dezvoltare a Romanului pe termen lung, de exemplu, sprijinirea unor parteneriate între mediul public și cel privat pentru a face orașul nostru mai atractiv pentru turism și pentru tineret.

Am contribuit la organizarea diferitelor activități culturale din localitate și din afara ei.

Semnătura,